

information release

JUKI 株式会社

〒206-8551 東京都多摩市鶴牧2-11-1 URL:http://www.juki.co.jp/

2014年3月3日

連結子会社におけるソニー株式会社等との事業統合に関するお知らせ

JUKI株式会社は、2013年8月1日に、産業装置事業について新設分割により新会社「JUKIオートメーションシステムズ株式会社(以下、JAS)」を設立しておりますが、今般、JASは、海外における独占禁止法にかかわる審査・承認手続きが終了したことにより、2014年3月1日付けで、ソニー株式会社およびソニーイーエムシーエス株式会社(以下、ソニー株式会社等)から吸収分割により各々の実装機器およびその関連事業に関わる資産等を承継し、JUKIとソニー株式会社等の合弁会社として、新たにスタートいたしました。

JASは、当社の産業装置事業とソニー株式会社等の当該事業を統合することにより、開発・販売・サービス面において 事業の再構築と強化を図ります。これにより、開発効率の向上、製品ラインナップの拡充による販売の拡大、相互の実装 技術ノウハウを活かしたソリューション営業の強化等に取り組むことで、事業基盤を強固にするとともに事業の拡大を目指し てまいります。

ソニー株式会社等との具体的な統合効果として、新製品である高速チップマウンタ・検査機および印刷機を加えたラインソリューションを実現し、事業領域を拡大するとともに、事業統合前においてはチップマウンタ単品では参入の難しかった未攻略市場への開拓を加速してまいります。

また、JUKIが開発・販売を進めてきた省人化マウンタ事業は、お客様のニーズに対応した事業に成長してきており、今後は更にロボット事業への展開も図ってまいります。

■合弁会社概要

会社名 JUKIオートメーションシステムズ株式会社 本社所在地 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

代表者 清原 晃

事業内容 実装機器、精密機器の開発・設計・販売等

事業統合日 2014年3月1日

事業統合時の出資比率 JUKI株式会社 約81%、ソニー株式会社等 約19%

■当リリースに関する問合せ先

JUKI株式会社 総務部 総務・広報グループ 寒川 倫成 TEL:042-357-2398